
ทะลวงกำำแพง   (  BREAKING  )
ในปราสาทขนาดใหญ่ มีห้องจำานวน W x H ห้อง ขนาดเท่ากัน แต่ละห้องล้อมด้วยกำาแพงท่ี
สร้างด้วยอิฐความแข็งแตกต่างกัน.  ในการสร้างนัน้เกิดความผิดพลาดในการออกแบบขึน้ กล่าว
คือ ในแต่ละห้องท่ีสร้างขึน้มา ไม่มีประตูเชื่อมต่อกัน!!!.   (นายช่างใหญ่ก็สงสัยพอตัวในระหว่าง
สร้าง แต่ก็คิดว่าคราวนีจ้ะได้แสดงฝีมือการสร้างแบบพิศดารได้อย่างเต็มท่ีเสียที)   เจ้าของ
ปราสาททราบข่าวก็แทบเป็นลมใส่.  เขาต้องการจะเชื่อมห้องทัง้หมดให้ติดต่อกันได้ (โดยท่ีไม่
สนใจว่าห้องนีจ้ะออกไปข้างนอกปราสาทได้หรือไม่).

อินพุต   (  อ่ำนจำก   standard input)  
บรรทัดแรกเป็นตัวเลขจำานวนเต็มสองตัว W กับ H (ทัง้คู่มีค่าระหว่าง 3 และ 200).  จากนัน้จะ
เป็นแผนท่ีของปราสาทซึง่แสดงโดยใช้  2H + 1 บรรทัดของข้อมูลแบบข้อความความยาว 2W 
+ 1 ตัวอักษร.   ห้องแต่ละห้องจะเป็นจุดหนึง่จุดโดยมีกำาแพงล้อมรอบสี่ด้าน  ส่วนท่ีเป็นบริเวณ
ห้องจะแสดงด้วย ‘.’    กำาแพงแสดงด้วยอักษร ‘1’ ถึง ‘9’ เพื่อระบุความแข็ง.   กำาแพง
หมายเลข 1 มีความแข็ง 1 หน่วย.  กำาแพงหมายเลข 9 มีความแข็ง 9 หน่วย และเป็นความ
แข็งท่ีมากท่ีสุด.   อักษร ‘+’ แสดงส่วนของเสาซึง่เราจะไม่เจาะ  ท่ีด้านนอกของปราสาทเป็น
กำาแพงทัง้หมด และเราจะไม่เจาะกำาแพงกลุ่มนี.้   การจะเชื่อมห้องเข้าด้วยกันจะทำาโดยเจาะ
กำาแพงท่ีมีความกว้างหนึง่หน่วยท่ีเชื่อมระหว่างสองห้องนัน้เท่านัน้.  

ผลลัพธ์   (  อ่ำนจำก   standard output)  
มีบรรทัดเดียว โดยให้เขยีนพลังท่ีต้องใช้ในการเชื่อมห้องทัง้หมดเข้าด้วยกัน.
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